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 نمره  سوالات  ردیف

 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید. 1
 رنگ زیبا یک مجموعه را مشخص می کند.  4الف( 
 است.  8عضوی  3ی تعداد زیر مجموعه های یک مجموعه ب( 

 است.  |𝑥|برابر   𝑥2√عبارت پ( 
 . هر دو مربع دلخواه با هم متشابه اندت( 

1 

A ) با استفاده از عبارت های داخل کمانک عبارت مناسب هر نمودار را بنویسید.  2 ∪ 𝐵 و A ∩ B و A − 𝐵 و 𝐵 − 𝐴) 
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𝑨 اگر  3   = {1،2،8،9،7}   𝑩 =  باشند، حاصل عبارت های زیر را پیدا کنید.  {8،3،1،0}
A ∪ 𝐵 =                                               A ∩ B =                                        A − 𝐵 = 
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 را بنویسید.  {8،4}زیر مجموعه های مجموعه   4
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𝑨 اگر  5 =  1 باشد، درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید.     {1،2،3}

 بزرگتر باشد.  4اگر تاسی را بیندازیم چقدر احتمال دارد عدد روشده از  6
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 کنید.  مشخصبودن  گنگو  متناوب مختوم،اعداد زیر را از حیث  7
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2|(الف                                     عبارت های زیر را ساده کنید. − √5| = 3)√(ب                         − √8)
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=            
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 کنید.عبارت های صحیح را »ص« و عبارت های غلط را با »غ« مشخص  9
 

𝑍 الف(  ∪ 𝑊 = 𝑊                     )ب𝑄/ ⊆ 𝑅                    )ج  𝑄 ∩ 𝑄/ = 𝜙                  )د𝑍 ⊆ 𝑁 
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 عبارت های ریاضی را روی محور نشان دهید. 10
𝐴 = {𝑥|𝑥 ∈ 𝑅 , −1 ≤ 𝑥 ≤ +3}                                                𝐵 = {𝑥|𝑥 ∈ 𝑅 , 𝑥 < +2} 

 

1 

 )رسم شکل( دو مثال نقض بیان کنید.  "ارتفاع های هر مثلث داخل مثلث است برخوردمحل  "برای عبارت  11
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 نمره  سوالات  ردیف

 نیز می باشد.)فرض و حکم و اثبات(  نیمساز ،  AD میانهثابت کنید در مثلث متساوی الساقین زیر،  12  
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 .AD=BCبر دایره مماس اند، نشان دهید که  ADو  BCمرکز دایره است و  Oدر شکل مقابل،  13
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سانتی متر است. فاصله آن ها در اندازه واقعی  5/4است. فاصله دو نقطه روی نقشه  1:200در یک نقشه، مقیاس  14

 چقدر است؟ 
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 . دست آوریدحاصل عبارت های زیر را به  15
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 را به صورت نمایش نماد علمی بنویسید. اعداد زیر  16

0/001385(الف = 251/3(ب                                = 2-10×0/0017(ج                             =              
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 مخرج کسرهای زیر را گویا کنید. 17
5

√3
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√𝑥35 
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 حاصل عبارت های زیر به ساده ترین شکل ممکن بنویسید.  18
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 موفق باشید
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